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Pauta: 14 

 15 

1. Aprovação da Ata da 35a. reunião, realizada dia 18/02/2016; 16 

2. Apresentação das professoras ELLEN REGINA DE SOUZA e ANNA PAULA 17 

RODRIGUES DOS SANTOS; 18 

3. Apresentação da lista de oferta 2º/2016 para apreciação; 19 

4. Pedido de equivalência de disciplina feito pela discente Cecília Rocha da Silva Neta; 20 

5. Composição de comissão para análise de pedidos de reintegração; 21 

6. Andamento do curso de Gestão de Agronegócios (noturno). 22 

 23 

No vigésimo sexto dia do mês de abril de dois mil e dezesseis, às quatorze horas e trinta 24 

minutos, na sala de reuniões do piso ASS 187 do ICC Sul, foi realizada a trigésima 25 

sétima reunião de colegiado do Curso de Gestão de Agronegócios (noturno). Estiveram 26 

presentes os (as) docentes, ANNA PAULA RODRIGUES DOS SANTOS, ELLEN 27 

REGINA DE SOUZA, MAGALI COSTA GUIMARÃES, MAÍSA SANTOS JOAQUIM, 28 

MARLON VINICIUS BRISOLA, MIREYA EUGENIA VALENCIA PERAFAN, MOISÉS 29 

VILLAMIL BALESTRO e THATIANA DE ANDRADE FIGUEIRA, e os representantes da 30 

Empresa Junior do curso de Gestão de Agronegócios, os discentes Guilherme Brito e 31 
Gabriel Henrique. A reunião foi iniciada com o ITEM 1 da pauta, a aprovação da ata da 32 

trigésima quinta reunião do Colegiado, o que foi feito sem ressalvas, com a informação 33 

adicional dada pela professora Maísa, coordenadora de graduação do curso, de que a 34 

trigésima sexta reunião tratava-se de reunião extraordinária e que não houve tempo 35 

hábil para findar a ata da 35ª reunião e apresenta-la na 36º reunião de colegiado para 36 

aprovação, por isso, é ponto de pauta dessa reunião. Dando seguimento ao ITEM 2 da 37 

pauta, foram apresentadas as recém contratadas professoras ELLEN REGINA DE 38 

SOUZA e ANNA PAULA RODRIGUES DOS SANTOS. Após a apresentação das 39 

professoras, passou-se a discutir a lista de oferta de disciplinas do segundo período de 40 

dois mil e dezesseis, ITEM 3 da pauta, ao que a professora Maísa apresentou uma lista 41 

inicial da qual não consta a presença da professora Vânia, em razão dos óbices no 42 

processo de contratação desta professora. A professora Maísa apresentou a lista de 43 

oferta das disciplinas a serem ministradas, iniciando pela professora Thatiana, que por 44 

sua vez, fez uma ressalva em relação à possibilidade de substituir a disciplina 45 

Administração Financeira por outra que melhor se adeque à área de seu doutoramento. 46 

Houve a sugestão dada pelo professor Marlon para que as trocas pontuais de disciplinas 47 

fossem feitas em momento posterior pela coordenadora do curso com as professoras 48 

envolvidas a fim de conferir maior celeridade às discussões da presente reunião. As 49 

trocas pontuais seriam feitas mais tarde. A professora Maísa procedeu à apresentação 50 

da lista de disciplinas a serem ministradas pela professora Ellen que, por sua vez, 51 

também fez objeção a continuar ministrando as disciplinas Cooperativismo e Princípios 52 

de Sociologia Econômica por não estar confortável com os conteúdos. Em seguida, 53 

foram apresentadas as disciplinas a serem ministradas pela professora Anna Paula. Por 54 

último, ainda em relação ao item 3 da pauta, foram apresentadas as disciplinas a serem 55 
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ministradas pelos demais professores, que não sofreram alterações em relação ao 56 

semestre presente. Procedendo aos ajustes das disciplinas entre as três professoras, 57 

Thatiana, Ellen e Anna Paula, decidiu-se que a professora Thatiana ministrará as 58 

disciplinas Cooperativismo e Princípios da Sociologia Econômica no lugar de 59 

Administração Financeira; que a professora Ellen passará a ministrar Gestão da 60 

Qualidade no lugar de Princípios de Sociologia Econômica e de Cooperativismo; que a 61 

professora Anna Paula ministrará Inovação Tecnológica no lugar de Gestão da 62 

Qualidade. Ainda sobre a lista de ofertas para o próximo semestre, a professora Mireya 63 

levantou a discussão sobre a possibilidade de serem ofertadas disciplinas em comum 64 

com outras áreas da FAV, como a Agronomia. Os professores Moisés, Marlon e Maísa 65 

ponderaram a respeito das dificuldades de se implementar essa discussão em razão da 66 

diferenças de turnos e da necessidade do contato com as coordenações dos outros 67 

cursos, mas que não se opunham caso houvesse a possibilidade. Passou-se à 68 

discussão do ITEM 4 da pauta, o pedido de equivalência de disciplina da discente 69 

Cecília Rocha da Silva Neta, que já havia sido analisado positivamente pela professora 70 

Magali  e que deveria ser submetido ao colegiado do curso por orientação da Secretaria 71 

de Administração Acadêmica. O colegiado deliberou aprovar o parecer da professora 72 

Magali. Após a deliberação, foi submetido à apreciação do colegiado do curso o ITEM 5,  73 

a composição de comissão para análise de pedidos de reintegração. O professor Moisés 74 

questionou a necessidade de constituir uma comissão para tanto, ao que a professora 75 

Maísa sugeriu que cada professor se voluntariasse a analisar um processo cada. Os 76 

professores Moisés, Marlon e Mireya se predispuseram a analisar um processo cada, a 77 

professora Maísa ficou com o quarto pedido, referente ao ex-aluno Kamillo Correia. Os 78 

demais pedidos eram os dos ex-alunos Camila Oliveira Albuquerque, Larissa Corte 79 

Valentim e Letícia Lourdes França Silva Abreu. Por último, o colegiado reunido passou a 80 

discutir o ITEM 6 da pauta, a saber, o andamento do curso de Gestão de Agronegócios 81 

(noturno). A professora Maísa relata que duas denúncias foram feitas na Ouvidoria até 82 

semana passada sobre o curso. Relata ainda que, em reuniões acerca das dificuldades 83 

por que passa o curso realizadas com o Decanato de Ensino de Graduação (DEG), 84 

representado pelo professor Mauro e uma professora membra do Conselho de Ensino, 85 

Pesquisa e Extensão (CEPE), foi decidido que a resolução dos problemas aventados em 86 

relação ao curso ficaria a cargo da FAV e não do colegiado do curso de Gestão de 87 

Agronegócios (noturno). O professor Mauro (DEG) disse estar semanalmente no MEC a 88 

fim de obter autorização para abertura de mais vagas para docentes na FUB, no 89 

entanto, não tem tido êxito; no entanto, consegue assegurar as vagas já destinadas e 90 

autorizadas para a FUB. A professora Maísa disse ainda que será composta uma 91 

comissão, a ser convocada pela diretora Simone, para discutir e defenir o perfil do curso, 92 

entre outras questões, porém, não ficará a cargo, somente, do colegiado do curso de 93 

Gestão de Agronegócios (noturno). Não havendo nada mais a tratar, sendo quinze horas 94 

e trinta minutos, a reunião foi declarada encerrada por mim, da qual, para fins de direito, 95 

lavro e assino esta ata.  96 
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Maísa dos Santos Joaquim 100 

Coordenadora do Curso de Gestão de Agronegócios (Noturno) 101 


